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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym
bez negocjacji na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 wrzeénia 2019 r. Prawo zaméwieti
publicznych ( tj. Dz. U. 2023 r. poz. 1605 ze zm.) zwanej dalej upzp, na zadanie — realizacja
w formule ,,zaprojektuj i wybuduj” zadania pn.: ,,Budowa ul. Zale$nej - nowej drogi dojazdowej
do terenéw inwestycyjnych Sandomierza”.

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Zamawiajacy Gmina Sandomierz dzialajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 w odpowiedzi
na wniosek Wykonawcy o wyjasnienie tre$ci Specyfikacji Warunkéw Zaméwienia (SWZ) udziela
wyjasnien tresci SWZ jn:

Pytanie nr 1:
»Czy dzialki objete opracowaniem znajduja si¢ w strefie jakiej$ formy ochrony przyrodniczej?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze dziatki objete opracowaniem znajdujg si¢ poza strefa jakichkolwiek form
ochrony przyrodnicze;j.

Pytanie nr 2:
»CzZy Zamawiajacy posiada prawo do dysponowania nieruchomoscia na cele budowlane

dla wszystkich dziatek objetych opracowaniem?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy dla czesci dziatek objetych opracowaniem nie posiada prawa do dysponowania

nieruchomoscia na cele budowlane.

Pytanie nr 3:
»Z zalagczonych badan gruntowo-wodnych wynika, Zze poziom ustabilizowanego zwierciadla wody

w punktach 3, 6, 7 i 8 znajduje si¢ w przedzialach od 0,4m do 1,0 m ponizej poziomu terenu.
Projektowanie drogi z nawigzaniem do terenu spowoduje ciagle lub okresowe zalewanie korpusu
drogowego. Czy Zamawiajacy dopuszcza wyniesienie drogi na nasyp i jednoczesne poszerzenie pasa
drogowego, kosztem przylegtych dziatek.”

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze dopuszcza wyniesienie drogi na nasyp i jednoczesne poszerzenie pasa

drogowego, kosztem przyleglych dzialek.

Wyjasnienia zapisow tresci SWZ sa wiazace dla wszystkich Wykonawcéw.
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